                                                               УТВЕРЖДАЮ:

                       Председатель комитета
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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении спортивного турнира «Дворовые игры» по кросфиту в рамках мероприятий по профилактике наркомании и токсикомании среди детей и молодежи города Березники.
1.Общее положение
Турнир проводится в целях пропаганды здорового образа жизни, привлечение детей к занятиям уличных видов спорта, профилактики асоциальных проявлений в подростковой и молодежной среде.

2.Место и сроки проведения
Турнир проводится 4 ноября 2015 года на спортивной  площадке у здания МАОУ ДОД ДЮСШ «Кристалл» ул. К.Маркса, 66 .Начало в 11-00

3.Организаторы мероприятия
Общее руководство проведением мероприятия осуществляется Комитетом по физической культуре и спорту г. Березники и МОД «Березники без наркотиков». Главный судья соревнований – Данил Ефремов.

4.Требование к участникам и условия допуска
К участию приглашаются дети и подростки старше 14 лет. Участники должны быть физически подготовлены, иметь допуск от медицинского работника школ.

5.Программа мероприятия
Участник выполняет максимальное количество повторений на каждом тренажере.

Соревнование проходит по очередной системе. Согласно протокола регистрации каждый участник выполняет на турнике упражнения в свободной форме. На выступление дается 1 минута.

6.Условие подведения итогов
Победитель определяется по наибольшему количеству повторений за отведенное время.

7.Награждение
Участники, занявшие 1-3 место награждаются грамотами и кубками. Остальные участники грамотами. Возможно награждение от спонсоров.

8.Условия финансирования
Расходы, связанные с организацией и проведением турнира, а так же награждением участников и призеров несет Комитет по физической культуре и спорту администрации города Березники.
9.Обеспечение безопасности участников и зрителей 
Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов технического обследования готовности объектов спортивного сооружения к проведению соревнования, утверждаемых в установленном порядке.

10.Подача заявок
Заявки на участие подаются по телефону 8 982 49 051 25 или на электронную почту igor.solovey.00@mail.ru. Также подать заявку можно за час до турнира по месту проведения у главного судьи.
