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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведение открытого первенства и кубка города Березники

по зимнему футболу 2015-2016 г.


1. Общие положения
Турнир по футболу  проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий г.Березники.
Соревнования проводятся с целью:
· развития   и   популяризации футбола в г. Березники;

· выявление сильнейших команд и игроков;

· пропаганда здорового образа жизни.

· организация досуга любителей футбола

2. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся с 21декабря 2015 г по13 марта 2016г. На стадионе ГБПОУ БСТ. Игры проводятся по субботам и воскресеньям. Начало игр 10.00

Матч Первенства должен быть проведен в срок, установленный календарем соревнований, либо определенный судейской коллегией в соответствии с Положением.
Допускается перенос матча на другой срок (день и/или час) в случаях:
-форс-мажорных обстоятельств, которые невозможно было предвидеть и предусмотреть. К таким обстоятельствам относятся: авария, пожар, наводнение, землетрясение, и иные явления природы, а также любые обстоятельства, независящие от организаторов и участников соревнований (матча);
-невозможности проведения матча по причинам, которые, по мнению главного судьи, опасны для здоровья футболистов;
-принятия решения главной судейской коллегией о переносе матча (матчей) с учетом календаря соревнований;
-внесения изменений в календарь соревнований.
Главный судья матча обязан принять все возможные и необходимые меры для того, чтобы матч состоялся. Решения должны быть согласованы с главной судейской коллегией.
Решение о переносе матчей в случаях чрезвычайных обстоятельств принимает  судейская коллегия.
3. Организаторы мероприятия

Общую организацию, проведение и контроль за проведением соревнований по футболу в 2015 – 16 г. среди команд  осуществляет Комитет по физической культуре и спорту администрации и Березниковская федерация футбола.
Непосредственную организацию, проведение и оперативное управление соревнованиями по футболу в 2015- 16 г. осуществляет судейская коллегия.
Комитет по физической культуре и спорту и Березниковская федерация футбола осуществляют:
-утверждение Положения (в том числе приложений к нему), структуры и Календаря соревнований;
-процедуру заявки команд для участия в соревнованиях;
-организацию судейства соревнований;
-регистрацию результатов Матчей;
-разработку перечня штрафных санкций, применяемых участникам соревнований;
-утверждение итогов и награждение победителя и призеров Соревнований.
4. Требования к участникам и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются команды футбольных клубов, промышленных и сельскохозяйственных предприятий, Вузов, и других организаций, выполняющие требования Положения.
В соревнованиях 2015 - 16 года участвуют: команды, заявившиеся для участия в соревнованиях.
Решения об исключении команд из числа участников соревнований принимаются судейской коллегией и оргкомитетом.
5. Программа мероприятия

Место и время проведения матчей определяется судейской коллегией. 

Условия проведения соревнований и календарь игр утверждается на судейской при наличии представителей всех участвующих команд

При проведении матчей Первенства в протокол может быть внесено 18 футболистов. В игре участвует 1 вратарь и 7 полевых игроков.

В ходе матчей разрешается неограниченное кол-во замен.

Замены производятся из числа футболистов, внесенных в протокол матча.

Продолжительность игры два тайма по 25 минут. 

Руководители команд обязаны за 20 минут до начала матча внести в протокол соревнований фамилии и имена игроков с обязательным указанием их номеров. Хозяева поля заполняют протокол первыми.

В случае неприбытия одной из команд к месту проведения матча ко времени его начала, установленного календарем соревнований, по истечении 10 минут со времени официального начала матча главный судья матча информирует главного судью соревнований о случившемся для принятия решения по данному матчу.

Команде, не явившейся на матч без уважительной причины или ушедшей с поля, засчитывается поражение со счетом 0-3, а команде-сопернице — победа со счетом 3-0.

При повторной неявке без уважительных причин команда, по решению главной судейской коллегии, снимается с соревнований. Если команда, снятая (исключенная) с соревнований, провела менее 50% матчей первенства, то ее результаты аннулируются. Если она провела 50% и более матчей, то данной команде засчитываются поражения в оставшихся матчах со счетом 0-3, а командам-соперникам — победа со счетом 3-0.

Под сыгранными командой матчами понимаются действительно состоявшиеся матчи, результаты которых отражены в турнирной таблице.

В случае если обе команды-участницы календарного матча не явились на матч без уважительных причин или обе команды-участницы календарного матча исключены из числа участников соревнований (сняты с соревнований), то в турнирной таблице первенства этим командам засчитываются поражения, а соотношение забитых и пропущенных мячей остается без изменений.

За участие в матче футболиста, заявленного (дозаявленного) клубом на основании недостоверного документа, удостоверяющего личность, не оформленного в установленном порядке или дисквалифицированного футболиста, а также футболиста, заявленного за другую команду, команде засчитывается поражение со счетом 0-3 , а команде-сопернице присуждается победа со счетом 3-0. За повторный подобный факт нарушения команда снимается с соревнований по решению главной судейской коллегии.

В случае участия в составе обеих команд-участниц календарного матча футболистов, заявленных (дозаявленных) клубами на основании недостоверных документов, удостоверяющих личность, не оформленных в установленном порядке или дисквалифицированных футболистов, а также футболистов, заявленных за другую команду, то в турнирной таблице первенства этим командам засчитываются поражения, а соотношение забитых и пропущенных мячей остается без изменений.

Футболисты, спортивная экипировка которых не соответствует «Правилам игры в футбол», к матчу не допускаются. В соответствии с «Правилами игры в футбол» и требованиями ФИФА футболисты обязаны проводить матчи в щитках.

Допускается участие в соревнованиях иностранных граждан и (или) лиц без гражданства, проживающих на территории Российской Федерации и осуществляющих учебу или трудовую деятельность в Российской Федерации в установленном законом порядке, при условии, что они не зарегистрированы в качестве футболиста-профессионала в другой национальной ассоциации.

Вопросы, не предусмотренные настоящим Положением, рассматриваются главной судейской коллегией. При отсутствии специальных положений главная судейская коллегия принимает решения, основываясь на принципах и нормах, установленных АМФР, РФС, УЕФА и ФИФА.

Примечание: при присуждении команде технической победы (3-0) и (или) засчитывания технического поражения (0-3) мячи, забитые футболистами в матче не учитываются в их личном зачете.

Игры проводятся согласно календарю игр, который составляется на судейской.
Система проведения соревнований : каждая из 12 команд играет друг с другом в один круг, затем определяется финальная группа из 6 команд с набранными очками, и остальные 6 команд с набранными очками составляют утешительную группу и играют каждый с каждым.
Для участия в первенстве заявились следующие команды:

1.Ависма, 2.Азот, 3.Содовик, 4.Уралкалий, 5.Олимп, 6.Ветеран, 7.Вишера (Красновишерск), 8. Интер (Соликамск), 9. Лукойл, 10. Кама, 11. Звезда, 12. Школа мяча.
СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ
Судейство осуществляется в соответствии с «Правилами игры в футбол» , а также с изменениями и дополнениями, принятыми ФИФА. Права и обязанности судей при проведении матчей команд устанавливаются настоящим Положением.
К судейству соревнований допускаются судьи назначенные судейской коллегией.
Назначение судей на матчи осуществляется судейской коллегией. Просьбы клубов о замене судей, назначенных на матчи, не принимаются комиссией назначения.
Главный судья и помощник судьи, назначенные для проведения матча, обязаны прибыть на место проведения игры не позднее 20 минут до его начала.
До начала матча главный судья должен осмотреть футбольную площадку, оценить ее качество и пригодность к проведению игры.
В случае невыполнения требований, определенных настоящим Положением, главный судья обязан немедленно сообщить об этом в главную судейскую коллегию.
Главный судья должен добиваться от должностных лиц, ответственных за проведение матча, незамедлительного устранения выявленных нарушений и недостатков в подготовке спортивного зала (футбольной площадки) к матчу. Все замечания должны быть отражены в протоколе матча.
Главный судья обязан сверить фамилии футболистов и официальных представителей команд, которые включены в протокол матча с заявочным листом команды. Главный судья вместе с руководителями команд несет ответственность за соблюдение правил допуска игроков к матчу.
Главный судья обязан перед началом матча совместно с представителями встречающихся команд определить цвета формы таким образом, чтобы они были различимы. Футболисты одной команды должны быть одеты в одинаковую форму (использование накидок запрещается). В случае совпадения цветов, форму меняет команда гостей.
После окончания матча главный судья обязан в течение 30 минут оформить протокол матча с соблюдением положений настоящего Положения и других обязательных документов. Эта обязанность распространяется и на представителей команд, наделенных правом внесения записей в протокол.
Если при проведении матча имели место предупреждения, удаления, травмы футболистов, а также нарушения порядка в спортивном зале, представляющие угрозу безопасности футболистов, судей, официальных представителей команд, находящихся в пределах игровой зоны, и приведшие к временной остановке или прекращению игры, главный судья обязан внести исчерпывающую запись об этом в протокол.
Судьи, обслуживающие соревнования среди команд любительских футбольных клубов, выполняют и иные обязанности, которые предусмотрены «Правилами игры в футбол» и настоящим Положением.
Обо всех инцидентах (в том числе, о случаях оказания прямого или косвенного воздействия на судей), произошедших до, во время и по окончании матча, а также в судейской комнате или на пути следования судейской бригады, главный судья и его помощники обязаны сообщить об этом рапортом в судейскую коллегию.
Главный судья несет ответственность за надлежащее оформление протокола матча. Если главный судья не внес в протокол случаи предупреждений, удалений, травм футболистов, имевших место в матче и подтвержденных врачами команд, а также нарушения порядка на стадионе, указанные в пункте 5.9 настоящей статьи, он отстраняется от обслуживания матчей.
Судьи несут ответственность в соответствии с «Дисциплинарным Кодексом арбитра».
ПРОТЕСТЫ. ОБЖАЛОВАНИЕ РЕШЕНИЙ СУДЕЙ
Протесты рассматриваются  судейской коллегией.
Протест подается на факты (действия или бездействия), связанные с несоблюдением «Правил игры в футбол» и (или) нарушающие пункты Положение в части проведения матча.
Не принимаются к рассмотрению:
-несвоевременно поданные протесты;
-не зафиксированные в протоколе матча протесты;
-протесты на качество судейства (назначение или не назначение, 9-ти метровых, ударов засчитанное или не засчитанное взятие ворот);
В содержании протеста должны быть указаны причины, послужившие основанием к заявлению претензии, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением Положения и (или) несоблюдением "Правил игры в футбол".
Представитель команды имеет право подать протест после окончания матча и обязан немедленно сообщить об этом главному судье. Подача протеста (краткое его изложение) отражается в протоколе матча.
Протест на несоответствия размеров ворот и разметки футбольной площадки "Правилам игры в футбол" подается в письменном виде главному судье не позднее, чем за 15 минут до начала матча.
Представитель команды-соперницы должен быть поставлен в известность о подаче протеста, о чем делается соответствующая запись в протоколе матча.
Заявление с подробным изложением протеста, подписанное представителем клуба, должно быть предоставлено в главную судейскую коллегию в течение 24 часов с момента окончания матча.
Главный судья матча в случае подачи протеста или серьезных конфликтов, имеющих место в игре, немедленно предоставляет в главную судейскую коллегию свои объяснения.
Протест рассматривается не позднее 3 дней с момента поступления всех материалов главную судейскую коллегию.
Главная судейская коллегия применяет наказание к виновным лицам в соответствии с «Перечнем дисциплинарных санкций» настоящего Положения и Дисциплинарным кодексом.
 Необходимые материалы, связанные с подачей протеста, предоставляются командой в главную судейскую коллегию не позднее 3-х дней со дня окончания матча, либо по требованию главной судейской коллегии в течение 24 часов.
Содержание протеста должно быть подтверждено соответствующими материалами: записями в протоколе матча; рапортами судей, представителей проводящей организации; иными документами, способствующими объективному изучению обстоятельств, связанных с подачей протеста (жалобы).
Представители команд, подавшие протест несут ответственность за достоверность и объективность сведений, содержащихся в протесте. В случаях, если в протесте содержатся ложные, искаженные сведения, а также, если в протокол матча внесена запись о подаче протеста, но клуб не предпринял дальнейших необходимых мер к направлению материалов в главную судейскую коллегию, то главная судейская коллегия может применить к футбольному клубу и лицам, подавшим протест, дисциплинарные санкции в соответствии с «Перечнем дисциплинарных санкций».
 Если команда отзывает заявленный протест, либо снимает его до принятия решения главной судейской коллегией, дисциплинарные санкции к команде в данном случае не применяются.
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ФУТБОЛЬНЫХ КЛУБОВ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМАНД И ФУТБОЛИСТОВ
Команды, руководители команд, футболисты и другие работники команд, принимающие участие в соревнованиях по мини-футболу, обязаны выполнять все требования настоящего Положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организованность, уважение по отношению друг к другу и зрителям.
Команды несут ответственность за поведение своих футболистов и представителей. Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судей матча.
Команды несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязанностей установленных настоящим Положением.
Команды несут ответственность за обеспечение необходимых организационных мероприятий, связанных с проведением матча.
Команды несут ответственность за поведение своих зрителей (болельщиков команды), официальных лиц (работников), членов клуба, а также любого другого лица, выполняющего определенную миссию на каком-либо матче от имени клуба.
Дисциплинарные проступки руководителей команд, футболистов, а также случаи возникновения в спортивном зале беспорядков среди зрителей (до, во время и после матча), рассматриваются главной судейской коллегией.
Если по решению главного судьи матч был прекращён из-за недисциплинированного поведения футболистов или болельщиков одной из команд, то этой команде по решению главной судейской коллегии засчитывается поражение со счетом 0-3, команде-сопернице - победа со счетом 3-0. В случае большей разницы мячей или равной трем мячам результат остается. Если матч не закончен по вине обеих команд, то обеим командам засчитывается поражение со счетом 0-3. 
Футбольные клубы, руководители и футболисты команд должны соблюдать принципы "честной игры" и спортивной состязательности при проведении матчей.
В исключительных случаях, когда результат матча существенно искажен нарушениями установленного порядка проведения соревнований, главная судейская коллегия вправе принять решение об аннулировании результата матча или его переигровке.
За грубые, систематические нарушения Положения соревнований, нарушение принципов "честной игры" и спортивной состязательности, невыполнение решений главной судейской коллегии команда может быть исключена из соревнований.
На футбольные клубы (команды), руководителей клубов (команд), футболистов могут быть наложены дисциплинарные санкции в соответствии с «Перечнем дисциплинарных санкций». Основаниями для передачи материалов в  судейскую коллегию и применении соответствующих санкций являются:
-протокол матча (содержащиеся в протоколе матча предупреждения или удаления, замечания по проведению матча);
-рапорты судей матча;
-письменные заявления руководителей клубов команд, футболистов;
-протесты.
Судейская коллегия вправе самостоятельно инициировать рассмотрение дел и выносить дисциплинарные санкции на основании материалов средств массовой информации.
ОФОРМЛЕНИЕ ДОКУМЕНТАЦИИ И РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ 

Оформление документации и регистрация участников соревнований в  судейской коллегии от имени футбольного клуба разрешается представителю или главному тренеру команды.
При оформлении документации соревнований предоставляются в следующие документы:
-реквизиты футбольного клуба (обязательно указать контактные номера телефонов футбольного клуба, спортивного зала, времени игр).
-заявочный (дозаявочный) лист команды в двух экземплярах, подписанный руководителем клуба, главным тренером и врачом.
Переходы игроков из команды в команду разрешаются при оформлении соответствующих документов (заявление футболиста с подписью тренера).
В случае возникновения конфликтной ситуации при переходе игрока из команды в команду игрок и руководство клуба обязаны информировать  судейскую коллегию или оргкомитет в письменном виде.
Переходы футболистов из одной команды в другую допускаются в следующие сроки:

1. До соревнований. . 2. После окончания турнира
В заявочном (дозаявочном) листе команды обязательно указывается лицо, занимающее должность главного тренера.
Отзаявка футболистов или иных участников соревнований (исключение из заявочного (дозаявочного) листа команды) осуществляется  судейской коллегией на основании официального письма, подписанного руководителем футбольного клуба.
Футбольные клубы и участники соревнований несут ответственность за достоверность и сведений, которые предоставляются клубом в  судейскую коллегию при оформлении документации и регистрации участников соревнований.

ДИСЦИПЛИНАРНЫЕ САНКЦИИ И НАРУШЕНИЯ
Судейская коллегия применяет к футбольным клубам, официальным лицам команд, футболистам дисциплинарные санкции на основании "Дисциплинарного регламента", утвержденного судейской коллегией, а также настоящего Положения.
1. В отношении команд:
а) предупреждение;
б) аннулирование результата матча;
в) переигровка матча;
д) техническое поражение;
ж) снятие 3 очков;
з) исключение из состава участников (за систематическое нарушение Положения соревнований, решений главной судейской коллегии; за повторную неявку на матч; за попытку подкупа или подкуп судей, участников соревнований с целью оказания влияния на результат матча; за оказание прямого или косвенного воздействия на судей с целью оказания влияния на результат матча);
Указанные санкции применяются:
· за неявку на матч (техническое поражение);
· за самовольный уход с поля, отказ от продолжения матча (техническое поражение со счетом 0-3);
· за провокационные действия футболистов команды или официальных лиц, вызвавшие беспорядки в спортивном зале, на футбольной площадке или прилегающей теppитоpии;
· за неэтичное, некорректное, неспортивное поведение футболистов, руководителей команды, официальных лиц до, во время и после матча;
· за невыполнение условий и требований данного Положения, предъявляемых к футбольным клубам, спортивным залам;
· за фальсификацию в протоколах матчей;
· за предоставление недостоверных документов и сведений при оформлении документации соревнований и регистрации участников соревнований клубом;
· за предоставление недостоверных, искаженных сведений, содержащихся в протесте или жалобе, а также за отказ от направления в протеста в с Положением соревнований;
· за участие в матче футболиста, заявленного (дозаявленного) клубом на основании недостоверного документа, удостоверяющего личность, не оформленного в установленном порядке или дисквалифицированного футболиста - техническое поражение со счетом 0-3;
· за невыполнение решений и распоряжений главной судейской коллегии;
· за повторную неявку на матч;
· за неправомерные действия болельщиков команды клуба до, во время и после матча (нарушение болельщиками команды общественного порядка);
· за публичные неэтичные, оскорбительные действия представителя клуба (в том числе футболиста команды), унижающие честь и достоинство участников соревнований, официальных лиц;
· за умышленное вмешательство официального лица клуба (представителя клуба) в ход матча (в том числе вбрасывание на мини-футбольную площадку представителем клуба футбольного мяча);
· за попытку подкупа или подкуп судей, участников соревнований с целью оказания влияния на результат матча;
· за оказание прямого или косвенного воздействия на судей с целью оказания влияния на результат матча.
Примечание: дисциплинарная санкция — техническое поражение применяется до утверждения итогов соревнований главной судейской коллегией и оргкомитетом Лиги.
2. В отношении официальных лиц и представителей клуба (руководителей клуба и команды, тренеров, врачей):
а) предупреждение;
б) строгое предупреждение;
в) дисквалификация на определенный срок или количество матчей от выполнения официальных обязанностей, связанных с проведением матчей команды;
г) лишение завоеванных наград.
Указанные санкции применяются:
-за неэтичное, некорректное поведение до, во время и после матча, за некорректные высказывания в адрес главной судейской коллегии и ее официальных лиц;
-за публичные неэтичные, оскорбительные действия, унижающие честь и достоинство участников соревнований;
-за грубое нарушение требований и условий проведения соревнований, определенных Положением;
-за невыполнение требований Положения при оформлении документации по проведению соревнований;
-за невыполнение обязанностей, установленных Положением;
3. В отношении футболистов:
а) дисквалификация за проступки, допущенные во время проведения матчей:
-за каждые три желтые карточки, полученные в разных матчах Первенства по футболу - дисквалификация на 1 игру;
-за лишение соперника, продвигающегося к воротам, явной возможности забить гол с помощью нарушения, наказуемого свободным, штрафным или 9-метровым ударом, а также за лишение команды соперника гола или явной возможности забить гол при помощи умышленной игры рукой в мяч («фол последней надежды») - на 1 игру;
-за грубую игру (наказуемую удалением) - до 2 игр;
-за нецензурные и оскорбительные выражения и жесты в адрес партнера, соперника, судьи или судейской бригады, инспектора, официальных лиц, зрителей - до 3 игр;
-за толчок соперника или отмашку до, во время или после окончания матча - до 3 игры;
-за удар соперника во время или после остановки игры, или окончания матча - до 5 игр;
-за драку до, во время или после окончания матча - до 5 игp;
-за массовую драку - до 5 игр каждый игрок, принимавший участие в драке (любое лицо, пытавшееся предотвратить драку или заслонявшее участников драки, дисциплинарным санкциям не подвергается);
-за плевок в игрока, представителя команды или официальное лицо матча - до 5 игр;
-за гpубую игpу с нанесением травмы - до 5 игр;
-за второе предупреждение, полученное в течение одного и того же матча - на 1 игpу;
-за попытку физического воздействия или физическое воздействие в отношении официальных лиц матча - до 5 игр.
Примечание:
1) две желтые карточки, полученные в одной игре, считаются удалением. Две желтые карточки, полученные в одной игре, влекут автоматическую дисквалификацию на следующий матч;
2) если игрок был удален в матче ("прямая" красная карточка), который не закончен, то данное удаление сохраняет свою силу, т.е. учитывается;
3) удаление ("прямая" красная карточка) влечет автоматическую дисквалификацию на следующий матч, даже если оно наложено в ходе матча, который не был доигран до конца. Число матчей, на которые дисквалифицируется игрок, определяет главная судейская коллегия;
4) дисквалифицированный игрок не должен включаться в протокол матча, который он должен пропустить;
5) в зачет реализации дисквалификации идут лишь действительно сыгранные матчи. Если матч не доигран до конца, отменен (не состоялся) и (или) было присуждено техническое поражение, дисквалификация считается реализованной, если команда, которой принадлежит дисквалифицированный игрок, не несет ответственности за факты, которые привели к тому, что матч не был доигран до конца, отменен (не состоялся) или было присуждено техническое поражение в матче.
Дисквалификации на срок, определяемый главной судейской коллегией:
-за грубое физическое воздействие на футболистов, официальных лиц (представителей) клуба (команды), официальных лиц матча;
-за публичные неэтичные, оскорбительные действия, унижающие честь и достоинство участников соревнований, официальных лиц;
-за умышленное нанесение тяжелой травмы другому футболисту, повлекшей потерю им трудоспособности;
-за предоставление недостоверных документов и сведений для оформления документации соревнований (заявки футболиста) клубом;
-за нарушение требований Положения по переходам футболистов;
Примечание:
1) дисквалификация футболиста или официального лица (представителя) клуба (команды) - это отстранение на определенный срок (количество матчей) от участия в официальных соревнованиях;
2) в случае, если срок дисквалификации футболиста, связанный с удалением с поля, превышает количество календарных матчей, предусмотренных до конца данного сезона, оставшийся срок дисквалификации переносится на следующий сезон. Все дисквалификации (включая автоматические), не реализованные в спортивном сезоне 2015 года, переносятся на спортивный сезон 2016 года. 
А сезона 2016 г. на сезон 2017г.

Примечание (в настоящем примечании определяются общие термины):
-после матча: промежуток времени между финальным свистком судьи и моментом, когда команды покинут пределы стадиона;
-до матча: промежуток времени между вступлением команды в пределы стадиона и начальным свистком судьи;
-официальное лицо матча: главный судья, помощник главного судьи, иные лица, которые по распоряжению  судейской коллегии отвечают за проведение матча.
Дисциплинарные санкции, указанные в пунктах 1-2 настоящей статьи, могут налагаться даже в том случае, если судья и (или) иное официальное лицо матча не заметил факта серьезного неспортивного поведения и, следовательно, не смог принять решения по имевшему место нарушению.
 Судейская коллегия при определении срока наказания учитывает момент совершения нарушения, статус лица, допустившего нарушение, статус лица, по отношению к которому допущено нарушение, иные обстоятельства.
Судейская коллегия вправе использовать видеоматериалы, касающиеся матча, при рассмотрении вопроса о причастности каких-либо лиц к факту нарушения и/или применении вида и срока дисциплинарного наказания.
Специальные положения
Решения по вопросам, не предусмотренным "Дисциплинарным регламентом" и (или) настоящим Положением, рассматриваются и принимаются  судейской коллегией в соответствии с дисциплинарными нормами РФС, ФИФА и (или) УЕФА.
Санкции, применяемые судейской коллегией, могут быть комбинированными
6.Условия подведения итогов

 
Места команд в соревнованиях определяются по сумме очков, набранных во всех матчах первенства. За победу в матче начисляется 3 очка, за ничью - 1 очко, за поражение - 0 очков.
В случае равенства очков у двух или более команд места команд последовательно определяются по следующим критериям:
-по наибольшему числу побед во всех матчах;
-по результатам игры между собой(число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей, число мячей забитых на чужом поле);
-по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
-по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах;
-по наибольшему числу мячей, забитых на чужих полях во всех матчах.

по наименьшему количеству очков, начисляемых футболистам и официальным лицам клубов за нарушения (желтая карточка – 1 очко, красная карточка – 3 очка)
При равенстве всех этих показателей места команд во всех соревнованиях определяются жребием.

В играх кубка проходящих по олимпийской системе, в случае ничейного результата, победитель определяется в серии из пяти 9 метровых ударов.
7. Награждение
Команде, занявшей первое место в первенстве присваивается звание Чемпион, а футболисты награждаются медалями и дипломами
Команды, занявшие второе и третье места в Первенстве награждаются медалями и дипломами

В личной номинации определяется: лучший вратарь, лучший защитник, лучший п/защитник, лучший нападающий.
8. Условия финансирования

Финансирование оплаты судейства и медицинского обслуживания производится за счет средств на иные цели МАУ «Березники Арена Спорта» выделенных на проведение городских соревнований в 2016г.

Березниковская федерация футбола несет расходы по награждению команд победителей и призеров соревнований, аренды футбольных залов и полей, расходы на издание методической и информационной литературы и иные расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, включая обеспечение подготовки судей, чистке и вывозке снега со спортивной арены.
Расходы федерации указанные выше оплачиваются командами путем внесения взносов в размере  8 000 рублей
Команды, представляющие крупные промышленные предприятия вступительные взносы оплачивают индивидуально
9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведение официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 г. № 353, а так же требованиям правил соревнований по футболу. 
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 09.08.2010 г. № 613 Н «Об утверждения порядка оказания мед. помощи при проведение физкультурных и спортивных мероприятий».
10. Подача заявок на участие.
Заявки заверенные мед. работником ( или подписанные игроком) на участие в соревнованиях принимаются на судейской, или на 1 туре соревнований (Приложение № 1) Судейская состоится в д\с «Титан» 17.12.2015 г. в 18.30

