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ПОЛОЖЕНИЕ 

о первенстве города по волейболу

среди учащихся общеобразовательных учреждений (девушки)

(в рамках Спартакиады среди общеобразовательных учреждений и общеобразовательных учреждений для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья г. Березники в 2017-2018 уч.г.)

1. Общие положения.

Первенство проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий муниципального образования «Город Березники» на 2018 год.

Цели и задачи:
популяризация игры в волейбол среди школьников;
привлечение подростков к систематическим занятиям спортом;
выявление сильнейших школьных команд.

2. Место и сроки проведения

Первенство города по волейболу среди учащихся общеобразовательных учреждений (девушки) проводится с 15.01.2018 по 19.01.2018 в спортивном зале МАОУ СОШ № 2.

Судейская состоится 11 января 2018г. в 15.00 часов в конференц-зале КВО (ЦАМО, 2 этаж).

3. Организаторы мероприятия

Общее руководство по организации соревнования осуществляет Комитет по физической культуре и спорту администрации города Березники и Управление образования администрации города Березники. Непосредственное проведение соревнования возлагается на судейскую коллегию.
Главный судья соревнований – Балаева И.К.

Главный секретарь соревнований – Кнауб Л.В.

Судейская бригада формируется главным судьей.
4. Требования к участникам и условия их допуска 


В соревнованиях принимают участие сборные команды школ города. Состав команды – 12 учащихся. Все участники команды должны иметь спортивную игровую форму с номерами. В соревнованиях участвуют учащиеся, имеющие допуск школьного врача.
5. Программа мероприятия


Первенство проводится по правилам игры в волейбол. Система проведения определяется на судейской и зависит от количества участвующих команд.
6. Условия подведения итогов

Команда-победительница определяется по сумме набранных очков. За выигрыш 3:0; 3:1 команда получает 3 очка, за выигрыш 3:2 получает 2 очка, за поражение 0:3; 1:3; – 0 очко, за проигрыш 2:3 1 очко, за неявку – 0 очков. При равенстве очков у двух и более команд места определяются последовательно по: 

а – соотношению партий во всех встречах;

б – соотношению мячей во всех встречах
7. Награждение


Команды - призеры соревнований награждаются грамотами КФКС и медалями.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несёт Комитет по физической культуре и спорту администрации города Березники согласно выделенных средств на иные цели на 2018 год (согласно сметы).
9. Обеспечение безопасности участников 


Команду на соревнования приводит взрослый представитель школы. Без него команда не допускается до соревнований.


Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.


Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010                № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий». 

10. Подача заявок на участие

Заявки на участие команды в первенстве подается главному судье соревнований на судейской. 
