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ПОЛОЖЕНИЕ 

о проведении первенства города по легкоатлетическому кроссу среди учащихся 
(в рамках Спартакиады среди общеобразовательных учреждений и общеобразовательных учреждений для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья г. Березники в 2017-2018 уч.г.)

1. Общие положения.

Первенство проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий муниципального образования «Город Березники» на 2017 год.
Цели и задачи:

Соревнования проводятся с целью популяризации легкой атлетики как вида спорта и формы оздоровления, приобщения учащихся к систематическим занятиям спортом и  выявления сильнейших спортсменов и определения лучших команд.

2.Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся 13 сентября 2017г. на МАУ Лыжная база «Снежинка». 
3.Организаторы мероприятия
Общее руководство соревнований осуществляют Комитет по физической культуре и спорту администрации города Березники и Управление образования администрации города Березники. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию.
Главный судья соревнований – Сафронов Ю.И. 
Главный секретарь – Смирнова Л.И. 
Судьи по назначению.

4.Требования к участникам соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются, учащихся 5-9 классов имеющие допуск врача. Соревнования лично – командные, состав команды 10 чел. (5 юношей и 5 девушек). Участники должны иметь спортивную форму и нагрудный номер (номер школы)
5.Программа соревнований.

13 сентября 2017г.
Парад открытие в 9.20 ч. 
Начало соревнований в 9.30 ч. 

Соревнования на дистанции юноши – 1000 м, девушки – 500 м. формирование забегов по четным и нечетным номерам школ осуществляется на старте дистанции.
6.Условия подведения итогов
Победитель в личном первенстве определяется по лучшему техническому результату среди юношей и девушек. Командное первенство определяется по сумме 4 лучших результатов команды.
7.Награждение
Команды-призеры соревнований награждаются грамотами КФКС, победители и призеры в личном зачете награждаются грамотами КФКС и медалями.

8.Условия финансирования 
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несёт Комитет по физической культуре и спорту администрации города Березники. 

9.Обеспечение безопасности участников 

Команду на соревнования приводит взрослый представитель школы. Без него команда не допускается до соревнований.

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010  № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий». 

10. Подача заявок на участие

Заявки на участие команды в первенстве подается главному судье соревнований на судейской. 

Судейская состоится 07.09.2017 в 15.00 часов в конференц-зале (ЦАМО 2 этаж).
